
Álgebra Lineal II Examen Parcial

Formas bilineales y formas cuadráticas. (45 minutos) 21 de febrero de 2018

1.– Dada la forma cuadrática w : IR2 −→ IR, w(x, y) = x2 + 4xy + 4y2:

(i) Clasificarla indicando su rango y signatura.

(ii) Hallar una base de vectores conjugados.

(iii) Hallar los vectores autoconjugados, expresándolos de la manera más sencilla posible (dar el resultado
respecto de la base canónica).

(iv) Calcular la matriz asociada a w en la base:

B = {(1, 1), (1,−1)}

(v) Si f es la forma bilineal simétrica asociada a w calcular f((2, 1), (1, 3)).

(7 puntos)

2.– Sea V un espacio vectorial. Si w es una forma cuadrática en V y ~v1, ~v2 ∈ V cumplen w(~v1) ·w(~v2) < 0.
¿Qué tipo de forma cuadrática es w?.

(1 punto)

3.– Si A es una matriz asociada a una forma cuadrática w en IR2 y a11 > 0, a22 > 0:

(i) ¿Puede ser w definida negativa?.

(ii) ¿Puede ser w semidefinida positiva?.

(iii) ¿Puede ser w indefinida?.

(2 puntos)
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